

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.7

ページ	箇所	誤	正
149	7～8行目	[ポルトガル人宣教師]	[イタリア人宣教師]
206	2行目	7代将軍徳川家綱 <sup>いえつな</sup>	7代将軍徳川家継 <sup>いえつぐ</sup>